

其实苹果5s股市怎么关的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解苹果5s股市怎么关掉，因此呢，今天小编就来为大家分享苹果5s股市怎么关的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [如何看待苹果手机越来越高的起售价？](#)
2. [股市中现量几s是什么意思,如5s是代表多少股](#)
3. [股市好赚钱吗？](#)
4. [苹果会盛极而衰吗？](#)

如何看待苹果手机越来越高的起售价？

很高兴回答你的问题！

如何看待苹果手机越来越高的起售价，说实话现在的苹果已经不是以前的苹果了，虽然起售价一如既往的高，但现在看来已经是虚高了，从苹果今年的销量走势跟做出来的一系列举措可以看出苹果已经在走下坡路，盛极必衰，风水轮流转，也比较复合自然规律。

曾几何时，苹果手机都是以一种高高在上的姿态示人，价格从上市到退市可以说一直坚挺，从来就没有什么打折之类的降价销售，但是现在看来已经没有任何架子了，618可谓是中国人的全民购货节日，也是一年中优惠力度最大的一次，各商家难免都想蹭上这波顺风车给自己带来销量。

一贯高傲的苹果也不能免俗，之前有618天猫官方店85折起的宣传，最近又有罗永浩直播带货直接来个半价促销，不得不说，老罗的带货能力太强了，网友调侃老罗这是给母公司带货来了，苹果这一招走得稳准狠。

还有一部分原因是因为近年来由于国产机的崛起导致苹果手机在中国市场的份额进一步萎缩，尤其是今年，可以说是四面楚歌，在国产手机的新品发布会你方唱罢我登场的碾压下，苹果手机的热度已经大不如前了，销量自然也是一降再降，特别是在5G手机这块，是目前苹果手机的最大短板，在一众的国产5G手机面前显得是那么的惨白无力。

不得不说，苹果确实不是以前的苹果了，没创新性价比低，啃完乔布斯时代留下来的老本还有啥？

最后，大家记好了，公元2020年6月18号是苹果手机的一个分水岭，从此以后，

泯然众人已！

股市中现量几s是什么意思,如5s是代表多少股

股市中现量：是指最近一笔成交的股数，单位是100股。S是英语的SALE，卖的意思，指这笔成交是卖方以买方的价格成交的。5s是代表卖出500股。

股市好赚钱吗？

第一，赚钱的时候都是趋势行情赚钱，一旦趋势行情没了，进入震荡市，震荡市就是绞肉机，绝大多数部分人是在震荡市把利润搞没了，因为震荡市的操作思路和趋势行情的思路手法是反向的，俗称震荡杀趋势，因为大部分人赚的钱都是趋势来的，用趋势的思路在震荡市里面就会亏没了。

第二，绝大多数人高估自己的能力，无所畏惧，特别是赚了钱的人，更有这种倾向，没有经历过几次大起大落不会意识到一个问题，就是我们一年里面能看懂的行情只有30%，其他的行情做就可能亏。但是绝大多数认为自己能做70%的行情，高估自己的能力是普遍现象，不信看看评论就知道了，能人很多。

第三，即使赚钱的人，也不一定真就有本事，趋势行情赚钱，90%靠运气的，就是那句话靠运气赚来的钱会凭本事亏回去。一个投资者如果没有非常成熟的实战能力强的交易系统，那最后就是亏，没跑的，而能有这种成熟交易系统的没有个3,5年是出不来的，而且这3,5年还得真的思考练习，总结，是要努力的，不是你在股市炒了3,5年就行的，股市外的功夫得下到。

第四，股市门槛低到了跟赌场一样，那多数亏钱就是正常的了。而股市是一个市场，也是一个赌场，也是一个战场。就市场和战场而言，多少人都没有什么概念，赌场倒是接触的多，毕竟大家都经常打麻将，所以中国大部分投资者是属于打麻将类型的，但是麻将可能会打的好，到了股市，麻将那点经验在市场中也可能被忽略。

第五，扪心自问一下，每个人来股市是真的当做一个事业来投资的，还是当做一个刺激的游乐场来娱乐的呢，我觉得绝大部分人是来娱乐的，可能嘴上不承认，但是实际行动就看出来了，比如买一个股票的理由是五花八门，哪有什么专业技能，既然是来娱乐的，肯定是要亏钱的，你什么时候见过KTV唱歌不花钱的呢。

话有点黑，但是这都是我做培训这么多年成千上万学员中总结出来的。

苹果会盛极而衰吗？

苹果应该已经习惯了“盛极而衰”了吧，并且已经把这点作为“饥饿营销”的首要条件。

iPhone5一出第二天新闻“苹果创新不再盛极而衰”，6一出来“苹果一改板砖迷失自我，盛极而衰”，6P、7、8一出来，“苹果一年不如一年”“大家都不用苹果了”“谁还用呀，没人买了”。

结果苹果新款一出来，还是卖得没有库存没有货了。

所以苹果的盛极而衰不在于别人说它是否到了天花板或者开始衰败，而是看苹果本身而言。盛要是盛了一百年开始衰和盛到一个极致就立马跌入深谷，概念是不同的。

像“中国魔水”之称的健力，曾经火遍中国现在也隐退了，原因是当时的公司归属问题；曾经销售宝座的诺基亚，质量好品行高最后一夜之间被淘汰，是因为没有没有把握好智能手机发展，送葬了自己。

对此，苹果公司对抗衰落的对策就是形成生态圈，可以发现现在做得大的手机公司都是有生态圈。不是单做手机，因为容易一损俱损。所以只要苹果的生态圈不出现问题，并且不断稳定的运营就不会出太大问题。

重点是现在和以前的销售有一大点不同，以前讲究用户，现在讲求粉丝。大家觉得淘宝火了这么多年肯定会盛极而衰，可是淘宝的粉丝也是支付宝的粉丝，也是阿里的粉丝。只要粉丝在那么阿里的生态圈就可以一直走下去。

苹果的生态圈也一样，它可以不断的开发和扩张，iPhone不行了还有其他的产品。企业的发展示意图不是一条直线，而是像股市一样跌幅动荡。

所以盛极而衰只是一面，不是还有否极泰来嘛。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的苹果5s股市怎么关和苹果5s股市怎么关掉问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！